


In der Skizze ein Mal3 einfligen.

Gleichungen, Globale Variablen und Bermalungen

1X| |7 Alle Felder filter | 5 @

Name Wert / Gleichung

= Globale Variablen
“Kegel” = "D5@5kizze1”
Globale Variable hinzufligen

= Features
Feature-Unterdrickung hinzuftigen

=/ BemaBungen
D1 @5Skizzed 5.00Grad
D3@5kizzel 100mm
D4@skizzel Tmm
D5@5kizzel 11.43mm
D2@5kizzel 100mm
[D1@Rotationd 360.00Grad

Gleichung einen Namen mit dem Wert



Info Benutzerdefiniert Konfigurationsspezifisch
Anwenden auf: Stiacklistenmenge:
Léschen 01 ~ - Kein - ~ Liste bearbeit
Eigenschaftsname Typ Wert / Textausdruck Evaluierter Wert (L]
1 |Material Text "SW-Material@ @01 @TstTO0023.5LDPRT" Material < nicht festgeleg
2 |Weight Text “SW-Masse@ @01 @TstTO0023.5LDPRT 0.66
3 |Description Text Kegel Kegel
4 |Benennung Zusatz Text Zusatz Zusatz
5 |Fertigung Text
6 |KegelZeichnung Text “Kegel@01 @TstTO0023.5LDPRT" 11.43
7 | <Neue Eigenschaft ei

Globale Variablen in einer Gleichung kann man nicht in die Zeichnung holen. Also in die

Eigenschaften schreiben. Dort kann man kein Mal eintragen. Deshalb der Umweg.

Hier ,1:“ eintragen und mit dem Wert verknipfen
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B Verkndpfung zu Eigenschaft ot

Benutzereigenschaften verwenden von

() Aktuelles Dokument
@ Fodell hier gefunden

Aktuelle Zeichenansicht A
Auswahl:

TstTO0023 Dateieigenschaften

MName der Eigenschaft:

| w

Material

Weight
Description
Benennung Zusatz

Fertigundg

Speicherindex n
SW-Dateiname(File Mame)
SW-Stdcklistenteilenummer(BOM Part Number)
SW-Ordnername(Folder Mame)

SW-Kurzes Datumsformat(Short Date)

SW- Langes Datumsformat(Long Date) ;
sW-Konfigurationsname(Configuration Name) i“'” Hilfe Yy
SW-Autor{Authaor] Z
SW-Schlasselworter(Keywords)

sW-Anmerkungen|Comments) \"V:v) Ra 125 \V=V/E
SW-Titel(Title) i
SW-Betreff{Subject] Poleranz: A"g emeintoleranz
SW-Erstellungsdatum|Created Date) nach 150 2768-ml
SW-Datum der letzten Speicherung(Last Saved Date) Wt
SW-Letzte Speicherung durchilast Saved By) Hicht |Modeli: erstelit:
SW-Dateifc_iteI[FiIe Title) . "Nparum:
SWRohrLiange

Kegel geht nun automatisch mit.



